	[image: ]
	[image: ]
	
Control
	Departamento de matemática  
Profesor/a: Luz Abarca  






Control con Nota
Operatorias combinadas

Nombre: _________________________________________________________  Curso: ___º ___________ Fecha: ____/____/2021.

INSTRUCCIONES GENERALES:
· Lee atentamente cada pregunta y responde cuando estés seguro.
· Solo debes marcar una alternativa correcta.
· No se aceptar borrones.
·   Tiempo: 35 minutos.


1. ¿Cuáles son las operatorias básicas de un ejercicio combinado?

a)  Suma, resta, potencia y división
b)  Patrones, raíces y potencias
c)  Multiplicación, división, suma y resta
d)  Ecuación, multiplicación y suma

2. Según la jerarquía ¿Qué es lo primero que se resuelve en una operatoria combinada?

a)  Paréntesis
b)  Multiplicación
c)  División 
d)  Adición

3. Según la jerarquía ¿Qué es lo último que se resuelve en una operatoria combinada?

a)  Paréntesis
b)  Multiplicación y/o división
c)  Sumas y/o restas
d)  No importa el orden

4. En la siguiente operatoria combinada ¿Qué es lo primero que se resuelve según jerarquía?

12 + 55 – 16

a)  12 + 55
b)  55 – 16
c)  12 + 16
d)  55 - 12

5. En la siguiente operatoria combinada ¿Qué es lo primero que se resuelve según jerarquía?

18  + 12 : (2 x 3)

a)  La suma 
b)  La división
c)  La multiplicación 
d)  Cualquiera, no importa el orden



6. ¿Cuál es el resultado de la siguiente operatoria combinada?
                            100  – (55 + 23) 

a)  20 
b)  32
c)  22 
d)  45

7. ¿Cuál es el resultado de la siguiente operatoria combinada?
                                   20 x 3 : 5

a)  10
b)  12
c)  15
d)  19

8. ¿Cuál es el resultado de la siguiente operatoria combinada?
17  - (24  –  6 x 3) + 10

a)  30
b)  18
c)  24
d)  11

9. ¿Cuál es el resultado de la siguiente operatoria combinada?

50 + 2 x (18 : 9) - 12

a)  65
b)  52
c)  42
d)  34

10. Lee comprensivamente la siguiente situación y ubica el paréntesis en la expresión para que la situación tenga sentido:

“Javier compró con $2.000, una bebida a $550 y unas papas fritas a $650. ¿Cuánto recibió de vuelto?
Expresión:	 	2.000 – 550 + 650


a)  (2.000 – 550) + 650
b)  (2.000 – 550 + 650)
c)  2.000 – ( 550 + 650)
d)  No se puede determinar



11. Lee comprensivamente la siguiente situación y ubica el paréntesis en la expresión para que la situación tenga sentido:

“Se está repartiendo en un casino, una bolsa con 3 manzanas y 2 naranjas. Si se han repartido 10 bolsas ¿Cuántas frutas se han repartido en total?”
Expresión:	 	3 + 2 x 10


a) 3 + (2 x 10)
b) (3 + 2 x 10)
c) (3 + 2) x 10
d)  No se puede determinar

12. Lee comprensivamente la siguiente situación e identifica la expresión que da solución al problema.

“Camilo compró 2 kilos de tomate a $500 cada uno y 1 kilo de zanahoria a $300. ¿cuánto dinero gasto en total?”

a) 2 x 500 + 300
b) (300 + 500) x 2
c) 500 x 300 + 2 
d) 2 x 300 + 500

13. Lee comprensivamente la siguiente situación y resuelve:

“María compró 3 cajas con 30 huevos cada uno. Si quiere repartir los huevos entre sus 5 primos ¿Cuántos huevos recibirá cada uno?”

a) 12 huevos
b) 16 huevos
c) 18 huevos
d) 19 huevos 

14. Lee comprensivamente la siguiente situación y resuelve:

“Francisco quiere comprar 2 entradas para ir al cine. Si el día que quiere ir Francisco, las entradas que cuestan normalmente $3.500, están con un descuento de $500. ¿Cuánto pagaría en total por las dos entradas? 

a) $ 2.000
b) $ 7.500
c) $ 6.000
d) $ 3.500
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